
  : خانوادگینام و نام

  دهم :پایه

   : شماره داوطلب

  برگ 2 :تعداد برگ سوال

 بسمه تعالی

 

   1395ـ 96سال تحصیلی دي ماه  اولنوبت 

  : ....................شعبه کلاس

   ریاضی دهم: نام درس

   محسن خواسته: دبیرنام 

  10/95/  : تاریخ امتحان

  دقیقه 100: مدت امتحان 

  

 
 

1 
 

  بارم  صفحه اول  سوالات   ردیف

  25/1  .ثابت کنید جمع دو عدد گویا عددي گویا است  1

)اگر   2 , )nA n n  1باشد حاصل 2 1 1 2 1( ... ) (A ... )A A A A A       25/1  .را بدست آورید  

ر نفـر د  20ریاضی و فیزیک تجدیـد نشـده انـد و    نفر در هیچ یک از دو درس  4نفري  35در یک کلاس   3

  .نفر در فیزیک تجدید شده اند 13ریاضی و 

  .چند نفر حداقل در یک درس قبول شده اند) الف

  .چند نفر حداکثر در یک درس قبول شده اند) ب

5/1  

  . براي دنباله درجه دوم زیر جمله عمومی و الگوي هندسی بنویسید  4

... ،20  ،12  ،6  ،2  ،  
25/1  

اگـر  . ، اسـت  116و مجموع مربعات جملات اول و دوم برابـر   30ع سه جمله اول یک دنباله حسابی مجمو  5

  .بخش پذیر باشد جمله اول کدام است 13جمله پنجم بر 
25/1  

این دنباله . است 27و حاصلضرب آنها  13در یک دنباله هندسی مجموع جملات اول و دوم و سوم برابر   6

  . را مشخص کنید
5/1  

  .ر شکل مقابل مقادیر مجهول را بدست آوریدد  7

  

  

 

  

  

5/1  

  .مقدار عددي عبارت زیر را حساب کنید  8
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  بارم  صفحه دوم  سوالات   ردیف
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  .حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید  10
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  .حاصل عبارت را بیابید  11
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  . حاصل عبارت زیر را بدست آورید  12
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  .حاصل عبارت زیر را بدست آورید  14
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